



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD BAKAR

Upravni odjel za urbanizam,
komunalni sustav i ekologiju

✉ p.p. 6, 51222 Bakar

☎ 051/455-710 fax. 455-741

E-mail: komunalno@bakar.hr.

KLASA: 810-01/16-01/1

URBROJ: 2170-02-07/6-17-26

Bakar, 13. ožujak 2017.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BAKRA

- 1. ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA BAKRA ZA 2016. GODINU**
- 2. GODIŠNJI PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA BAKRA ZA 2017. GODINU**

Poštovani,

Zakonom o sustavu civilne zaštite (Narodne novine br.82/15) određeno je da su jedinice lokalne samouprave dužne osigurati obavljanje poslova koji se odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite, a predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela, razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine.

Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za prethodnu godinu, Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Bakra od 01. siječnja 2016. do 31. prosinca 2019. godine te Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2016. godinu usvojilo je Gradsko vijeće Grada Bakra na sjednici održanoj 14. travnja 2016. godine.

U skladu sa Zakonom određenim godišnjim obvezama i usvojenim dokumentima dostavljamo vam:

1. Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2016. godinu,
2. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne na području Grada Bakra za 2017. godinu.

Navedeni dokumenti predloženi su od strane Stožera civilne zaštite Grada Bakra koje ih je definiralo na sjednici održanoj 15. prosinca 2016. godine, a vama ih, sukladno članku 17. Zakona dostavljamo radi razmatranja i usvajanja.

S poštovanjem,



2

prijedlog

Na temelju članka 16. i 17. Zakona o sustavu civilne zaštite (Narodne novine br.82/15) i članka 30. Statuta Grada Bakra („Službene novine Primorsko-goranske županije“ br 25/09, 37/09,7/13,44/14 i „Službene novine Grada Bakra“ br 11/14), Gradsko vijeće Grada Bakra, na prijedlog Gradonačelnika, na ___ sjednici održanoj ___ ožujka 2017. godine donosi

ODLUKU

- 1. Usvajaju se slijedeći dokumenti sustava civilne zaštite Grada Bakra:**
 - **Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2016. godinu,**
 - **Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2017. godinu,**
- 2. Dokumenti navedeni u točki 1. objavit će se u „Službenim novinama Grada Bakra“.**

O b r a z l o ž e n j e

Zakonom o sustavu civilne zaštite (Narodne novine br.82/15) određeno je da su jedinice lokalne samouprave dužne osigurati obavljanje poslova koji se odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite, a predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela, razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine.

Sukladno navedenom, Gradsko vijeće Grada Bakra razmotrilo je od strane Stožera Civilne zaštite Grada Bakra i Gradonačelnika predloženu Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2016. godinu i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2017. godinu te je donijeta Odluka kao u izreci.

KLASA:

URBROJ:

Bakar, ___ ožujak 2017.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BAKRA

Predsjednik Gradskog vijeća:

Milan Rončević

Temeljem članka 17. stavka 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ 82/15) i članka 30. Statuta Grada Bakra („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 25/09, 37/09, 7/13, 44/13 i „Službene novine Grada Bakra“ br.11/14), Gradsko vijeće Grada Bakra, na sjednici održanoj dana _____ . godine usvaja

**ANALIZU STANJA
SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU
GRADA BAKRA ZA 2016. GODINU**

CIVILNA ZAŠTITA

Sukladno Zakonom određenim obvezama u Gradu Bakru se u 2016. godini postupalo kako slijedi:

1. Gradonačelnik Grada Bakra je 24. veljače 2016. donio:
 - Odluku o imenovanju stožera civilne zaštite Grada Bakra u skladu s novim Zakonom o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15). Prije toga, Gradsko vijeće je nakon lokalnih izbora 2013. godine, u skladu sa Zakonom o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ br. 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10) koji je tada bio na snazi, donijelo Odluku o imenovanju stožera zaštite i spašavanja.
 - Plan pozivanja Stožera civilne zaštite Grada Bakra.Obje Odluke objavljene su u „Službenim novinama Grada Bakra“ br. 4/2016.
2. Prva sjednica Stožera civilne zaštite Grada Bakra je održana 02. ožujka 2016. godine na kojoj je, u skladu s predloženim Dnevnom redom, raspravljano slijedeće:
 - Upoznavanje novih članova Stožera s dosadašnjim radom i prijedlog plana rada,
 - Prijedlog Poslovnika o radu Stožera CZ Grada Bakra,
 - Analiza stanja sustava CZ na području Grada Bakra u 2015. godini,
 - Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava CZ na području Grada Bakra za 2016. godinu,
 - Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava CZ na području Grada Bakra za razdoblje od 2016. do 2019. godine,
 - Organizacija sudjelovanja na obuci postrojbe CZ opće namjene „Priobalje 2016.“ u Omišlju.
3. Plan rada Stožera civilne zaštite za 2016. godinu usvojen je na sjednici održanoj 02. ožujka 2016. godine.
4. Poslovnik o radu stožera Civilne zaštite Grada Bakra donio je Gradonačelnik Grada Bakra 29. ožujka 2016. godine (KLASA:022-01/16-01/11, URBROJ:2170-02-07/6-16-14).
5. Na 22. sjednici Gradskog vijeća Grada Bakra održanoj 14. travnja 2016. godine usvojeni su slijedeći dokumenti:
 - Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2015. godinu,
 - Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2016. godinu,
 - Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Bakra od 01. siječnja 2016. do 31. prosinca 2019. godine.
 - Navedeni dokumenti objavljeni su u „Službenim novinama Grada Bakra“ br. 5/16.
6. Na drugoj sjednici Stožera civilne zaštite Grada Bakra koja je održana 15. prosinca 2016. godine članovi su upoznati s novim podzakonskim aktima u sustavu civilne zaštite, a definirani su i obvezni godišnji akti koji se predlažu gradonačelniku, odnosno gradskom vijeću na donošenje.

OBUKA CIVILNE ZAŠTITE

Pripadnici postrojbi civilne zaštite Grada Bakra sudjelovali su na zajedničkoj obuci postrojbi civilne zaštite opće namjene gradova i općina Primorsko-goranske županije pod nazivom „PRIOBALJE 2016.“. Sukladno obvezi iz Plana intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Primorsko-goranskoj županiji (u daljnjem tekstu: Plan intervencija), Županijski operativni centar Primorsko-goranske županije (ŽOC) provodi barem jednom godišnje vježbu provjere sustava djelovanja kod iznenadnih onečišćenja. U sklopu tih aktivnosti, a u cilju boljeg upoznavanja pripadnika postrojbi CZ s tehnologijom čišćenja mora od onečišćenja ugljikovodicima, ŽOC je izveo

operativnu vježbu manjeg obima kojom je demonstrirano postupanje prilikom čišćenja mora. Vježbu su proveli pripadnici tvrtke Dezinsekcija d.o.o. Rijeka s odgovarajućom opremom i plovilima.

Cilj obuke koja je imala i svoj vježbovni dio, bio je da se pripadnici postrojbi opće namjene civilne zaštite uključe s ostalim snagama civilne zaštite u zadaće čišćenja i saniranja priobalja u slučaju iznenadnog zagađenja naftnim derivatima.

Mjesto provedbe vježbe koje je bilo na području Općine Omišalj, održalo se dana 19. ožujka 2016. godine (subota). Grad Bakar je osigurao prijevoz autobusom od Industrijske zone Kukuljanovo do Omišlja.

Pripadnici postrojbi CZ vježbali su tehnike rada s priborima i alatima koji bi se koristili u slučaju da dođe do takvog onečišćenja obale.

Područni ured za zaštitu i spašavanje Rijeka je organizirao obuku i vježbu radi činjenice da bi moguće onečišćenje priobalja imalo za posljedicu velike materijalne štete u smislu onemogućavanja ili ugrožavanja turističke djelatnosti koja je jako razvijena u obalnom i otočnom djelu Primorsko-goranske županije.

Na obuci su sudjelovali pripadnici sedam postrojbi CZ jedinica lokalne samouprave (Gradovi Bakar, Kraljevica, Mali Lošinj Novi Vinodolski, Rab i Općine Kostrena i Omišalj). Sukladno Planu intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Primorsko-goranskoj županiji i procjenama ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša i planovima zaštite i spašavanja JLP(R)S svih razina, postrojbe civilne zaštite uključuju se u provedbu zadaća na čišćenju i saniranju priobalja u slučaju iznenadnog zagađenja.

Procijenjeno je da u slučaju takvog događaja temeljne snage sustava civilne zaštite, a tu se prvenstveno misli na vatrogasne operativne snage i specijalizirane tvrtke koje se bave takvim poslovima, nemaju dovoljno ljudskih kapaciteta koje bi trebalo angažirati u slučaju većih onečišćenja.

Postignut je cilj obuke da pripadnici postrojbi CZ dobiju teoretska znanja o vrstama zagađenja i o metodama njihovog uklanjanja kao i da praktično vide primjenu različitih metoda uklanjanja zagađenja. Osim navedenog, pripadnici postrojbi upoznati su i načinima pružanja logističke pomoći ostalim snagama sustava civilne zaštite u smislu osiguravanja kampova za smještaj ljudstva i opreme.

Praktični dio obuke za pripadnike postrojbi CZ održavao se na šest točaka u uvali Pesja.

POŽARNA SEZONA

Temeljem Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2016. godini, od strane Gradonačelnika Grada Bakra je prihvaćen Plan rada stožera civilne zaštite Grada Bakra za 2016. godinu, Plan aktivnog uključivanja svih subjekata zaštite od požara na području Grada Bakra i Program rada vatrogasne zajednice.

Za uspostavu zapovjednih mjesta i koordinaciju u gašenju požara određeno je područje Industrijske zone R-29, plato oznake B1 za zapadni dio Grada, a područje autobusnog okretišta iznad Hreljina za istočni dio Grada.

Za obavljanje redovite vatrogasne djelatnosti Grad Bakar je sklopio Sporazum s Vatrogasnom zajednicom Grada Bakra i Javnom vatrogasnom postrojbom Grada Rijeke.

Kao i dosad, redovito su uplaćivana sredstva Vatrogasnoj zajednici Grada Bakra za obavljanje djelatnosti Dobrovoljnim vatrogasnim društvima te Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Rijeke.

Dana 19. siječnja 2016. godine obavljen je inspekcijski nadzor koji je obavila inspektorica Samostalne službe za inspekcijske poslove DUZS – Područna jedinica Rijeka.

Cilj inspekcijskog nadzora bila je provedba obveza jedinica lokalne i područne samouprave sukladno odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite. Nadzorom je utvrđeno da Grad Bakar ažurno izrađuje potrebne akte i provodi aktivnosti u skladu sa zakonskim obvezama.

Grad Bakar je u 2015. godini uskladio Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša Grada Bakra od katastrofa i velikih nesreća, Plan zaštite i spašavanja i Operativni plan civilne zaštite Grada Bakra. U skladu s navedenim dokumentima, u 2016. godini GKD „Dobra“ d.o.o. Bakar dostavila nam je Operativni plan civilne zaštite i Plan o načinu organiziranja provedbe mjera i aktivnosti u sustavu CZ, a od strane „Plodina“ d.d. dostavljena je njihova Procjena ugroženosti i Operativni plan zaštite i spašavanja.

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU GODIŠNJEG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA BAKRA ZA 2016. GODINU

Slijedom Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2015. godinu, te Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2016., 2017., i 2018. i 2019. godinu, donešen je godišnji plan aktivnosti za 2016. godinu koji je izvršen kako slijedi:

1. *Gradsko vijeće Grada Bakra je na sjednici održanoj 14. travnja 2016. godine usvojilo:*

- Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2015. godinu,
- Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra s trogodišnjim financijskim učincima,
- Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada, od 01. siječnja 2016. do 31. prosinca 2019. godine.

2. *Gradonačelnik je donio:*

- Odluku o osnivanju i imenovanju stožera civilne zaštite Grada Bakra (KLASA:022-01/16-01/07, URBROJ: 2170-02-07/6-16-10 od 24. veljače 2016. godine),
- Poslovnik o radu Stožera civilne zaštite Grada Bakra (KLASA:022-01/16-01/11, URBROJ: 2170-02-04/6-16-14 od 29. ožujka 2016. godine).

3. *Stožer civilne zaštite*

- Sjednice stožera održane su u ožujku i prosincu,
- Usvojeni Plan rada stožera provodio se kontinuirano.

Na sjednici Stožera CZ održanoj 15. prosinca 2016. godine raspravljalo se o Planu evakuacije područja Industrijske zone Kukuljanovo. Budući da Plan evakuacije treba izraditi ovlaštena osoba, postupak za ugovaranje provest će se u 2017. godini.

Plan evakuacije Industrijske zone učiniti u će se u dvije faze: u prvoj će se naručiti izrada Plana evakuacije od za to ovlaštene osobe, a u međuvremenu će se utvrditi način pozivanja tzv. „komunikacijskom vježbom“ koju bi trebalo odraditi sa Županijskim obavještajnim centrom (ŽOC).

4. *Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke*

Obavljali su se poslovi iz redovite vatrogasne djelatnosti određeni godišnjim Sporazumom o suradnji između Grada Bakra, Javne vatrogasne postrojbe Grada Rijeke i Vatrogasne zajednice.

5. *Vatrogasna zajednica Bakar*

- Kontinuirano je djelovala sukladno svom programu rada (obučavanje, vježbe, natjecanja, dežurstva, intervencije, održavanje voznog parka i opreme),
- Lipanj-rujan – provodile su se Mjere sukladno obvezama iz Programa Vlade RH za protupožarnu sezonu 2016. godine.

6. *Hrvatski crveni križ*

- Ožujak – Sudjelovao u provedbi obuke postrojbi CZ u Omišlju,
- Višekratno su organizirane akcije darivanja krvi.

7. *Postrojba civilne zaštite*

- Ožujak – sudjelovanje na vježbi civilne zaštite u organizaciji DUZS Rijeka, Omišalj,
- Planirano uređenje i opremanje skloništa u zgradi Ambulante Škrljevo nije obavljeno jer je pregledom ustanovljeno da sklonište u Škrljevu zadovoljava uvjete za korištenje uz manje popravke. Sklonište je uredno i nije ga potrebno dodatno opremiti, sve osim ormarića prve pomoći koji će se kompletirati novim potrebnim priborom.

8. *Edukacije djece u školama i vrtićima*

- Djeca u vrtićima i školama upućena su u osnove sustava civilne zaštite od strane Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Rijeka i Crvenog križa Rijeka.

9. *Uspostava sustava uzbunjivanja*

- Pripreme za nabavku uređaja za uzbunjivanje na području Industrijske zone Kukuljanovo

Na sjednici Stožera dogovoreno je da će se nakon izrade prethodno potrebnog projekta, nabavka uređaja za uzbunjivanje izvršiti u 2017. godini uz prethodni dogovor o načinu financiranja.

**IZVOD IZ PRORAČUNA O VISINI OSIGURANIH I IZVRŠENIH SREDSTAVA ZA
ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U 2016. GODINI
I PLANIRANIM SREDSTVIMA ZA 2017. i 2018. GODINU**

Rb	OPIS POZICIJE	PLANIRANO U 2016. GOD.	IZVRŠENO U 2016. GODINI	PLANIRANO ZA 2017. GOD.	PLANIRANO ZA 2018. GOD.
1.	OPERATIVNE SNAGE				
1.1.	Stožer zaštite i spašavanja				
1.1.1.	Priprema i provedba vježbe zaštite i spašavanja	5.000,00	-	5.000,00	5.000,00
1.2.	Zapovjedništvo i postrojbe vatrogastva				
1.2.1.	Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke *	450.000,00 50.000,00	487.280,88	500.000,00	500.000,00
1.2.2.	VZ Grada Bakra	500.000,00	500.000,00	500.000,00	500.000,00
1.2.3.	Troškovi protupožarne sezone	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
1.3.	Zapovjedništva i postrojbe te druge operativne snage civilne zaštite				
1.3.1.	Postrojba civilne zaštite – uvježbavanje	5.000,00	3.497,00	5.000,00	5.000,00
1.3.2.	Postrojba civilne zaštite	10.000,00	2.830,00	5.000,00	7.000,00
1.3.3.	Povjerenici civilne zaštite – opremanje i uvježbavanje	2.000,00	-	2.000,00	1.000,00
1.3.4.	Voditelji skloništa – opremanje i uvježbavanje	2.000,00	-	2.000,00	1.000,00
	U K U P N O	1.074.000,00	1.043.607,88	1.069.000,00	1.069.000,00
2.	OSTALE SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE BAVE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM (OSTALE GOTOVE SNAGE)				
2.1.	Udruge građana	2.000,00	-	2.000,00	2.000,00
2.2.	HGSS, stanica Rijeka	15.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
2.3.	Planinarsko društvo	1.000,00	-	1.000,00	1.000,00
2.4.	SPD Luben Bakar	2.000,00	2.742,64	2.000,00	2.000,00
2.5.	Hrvatski Crveni križ	50.000,00	62.654,66	50.000,00	50.000,00
	U K U P N O	70.000,00	80.397,30	70.000,00	70.000,00
3.	OSTALE AKTIVNOSTI U SUSTAVU ZAŠTITE I SPAŠAVANJA				
3.1.	Aktivnosti edukacije građana	1.000,00	842,95	1.000,00	1.000,00
	U K U P N O	1.000,00	842,95	1.000,00	1.000,00
	SVEUKUPNO ZA SUSTAV ZAŠTITE I SPAŠAVANJA	1.145.000,00	1.124.848,13	1.140.000,00	1.140.000,00

*Povećanje kroz rebalans proračuna

Analiza stanja sustava Civilne zaštite na području Grada Bakra za 2016. godinu objavit će se u „Službenim novinama Grada Bakra“

KLASA:

URBROJ:

Bakar, ___ ožujak 2017.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BAKRA

Predsjednik Gradskog vijeća:

Milan Rončević

prijedlog

Temeljem članka 17. stavka 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ 82/15) i članka 30. Statuta Grada Bakra („Službene novine“ Primorsko-goranske županije broj 25/09.,37/09.,7/13, 44/13 i „Službene novine Grada Bakra“ br. 11/14) Gradsko vijeće Grada Bakra, na sjednici održanoj dana _____. _____ 2017. godine, usvaja

GODIŠNJI PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA BAKRA ZA 2017. GODINU

Slijedom Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2016. godinu, te Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Bakra za 2016. 2017., 2018. i 2019. godinu, donosi se godišnji plan aktivnosti za 2017. godinu:

1. **Gradsko vijeće** nakon donošenja proračuna za 2017. godinu donosi:
 - Ožujak - Analizu stanja sustava civilne zaštite za 2016. godinu
 - Ožujak - Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2017. godinu s trogodišnjim financijskim učincima
2. **Gradonačelnik** donosi:
 - Veljača - Plan vježbi civilne zaštite za 2017. godinu
 - Svibanj - Plan djelovanja operativnih snaga CZ
 - Svibanj - Plan evakuacije područja Industrijske zone Kukuljanovo
 - Kolovoz - Odluku o imenovanju novog stožera
 - Kolovoz - Plan vježbi civilne zaštite za 2018. godinu
3. **Stožer civilne zaštite – Stožer zaštite i spašavanja**
 - Ožujak – studeni - Održava sjednicu
 - Rujan – listopad – održavanje konstituirajuće sjednice
 - Listopad – Načelnik stožera imenuje koordinateure na lokacijama
 - Kontinuirano - provodi plan rada stožera
4. **Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke**
 - Studeni - provodi vježbu evakuacije na području Industrijske zone Kukuljanovo
 - Kontinuirano – obavlja redovitu vatrogasnu djelatnost
5. **Vatrogasna zajednica Bakar**
 - Kontinuirano - djeluje sukladno svom programu rada (obučavanje, vježbe, natjecanja, dežurstva, intervencije, održavanje voznog parka i opreme)
6. **Hrvatski crveni križ**
 - Travanj-svibanj - sudjeluje u provedbi obuke postrojbi CZ Grada Bakra.
 - Svibanj – rujan - prosinac - Organizira akcije darivanja krvi
7. **Postrojba civilne zaštite**
 - Travanj-svibanj - vježba civilne zaštite u organizaciji Područnog ureda zaštite i spašavanja Rijeka,
 - Studeni vježba evakuacije područja Industrijske zone Kukuljanovo
8. **Povjerenici civilne zaštite**
 - Studeni – obuka povjerenika u suradnji s PUZS Rijeka
9. **Edukacije djece u školama i vrtićima**
 - Rujan – edukacija djece o sustavu CZ u obrazovnim ustanovama
10. **Uspostava sustava uzbunjivanja**
 - Prosinac - Nabavka uređaja za uzbunjivanje na području Industrijske zone Kukuljanovo

**IZVOD IZ PRORAČUNA O VISINI OSIGURANIH SREDSTAVA ZA
ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA U 2017., 2018. i 2019. GODINI**

Red.	OPIS POZICIJE	PLANIRANO u 2017. god.	PLANIRANO za 2018. god.	PLANIRANO za 2019. god.
1.	OPERATIVNE SNAGE			
1.1.	Stožer zaštite i spašavanja			
1.1.1.	Priprema i provedba vježbe zaštite i spašavanja	5.000,00	5.000,00	5.000,00
1.2.	Zapovjedništvo i postrojbe vatrogastva			
1.2.1.	Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke	500.000,00	500.000,00	550.000,00
1.2.2.	VZ Grada Bakra	500.000,00	500.000,00	500.000,00
1.2.3.	Troškovi protupožarne sezone	50.000,00	50.000,00	50.000,00
1.3.	Zapovjedništva i postrojbe te druge operativne snage civilne zaštite			
1.3.1.	Postrojba civilne zaštite – uvježbavanje	5.000,00	5.000,00	5.000,00
1.3.2.	Postrojba civilne zaštite	5.000,00	7.000,00	8.000,00
1.3.3.	Povjerenici civilne zaštite – opremanje i uvježbavanje	2.000,00	1.000,00	1.000,00
1.3.4.	Voditelji skloništa – opremanje i uvježbavanje	2.000,00	1.000,00	0,00
	U K U P N O	1.069.000,00	1.069.000,00	1.119.000,00
2.	OSTALE SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE BAVE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM (OSTALE GOTOVE SNAGE)			
2.1.	Udruge građana	2.000,00	2.000,00	2.000,00
2.2.	HGSS, stanica Rijeka	15.000,00	15.000,00	15.000,00
2.3.	Planinarsko društvo	1.000,00	1.000,00	1.000,00
2.4.	SPD Luben Bakar	2.000,00	2.000,00	2.000,00
2.5.	Hrvatski Crveni križ	50.000,00	50.000,00	50.000,00
	U K U P N O	70.000,00	70.000,00	70.000,00
3.	OSTALE AKTIVNOSTI U SUSTAVU ZAŠTITE I SPAŠAVANJA			
3.1.	Aktivnosti edukacije građana	1.000,00	1.000,00	1.000,00
3.2.	Izrada Plana evakuacije za područje Industrijske zone Kukuljanovo	*		
3.3.	Nabavka uređaja za uzbunjivanje za Područje Industrijske zone Kukuljanovo	*		
	U K U P N O	1.000,00	1.000,00	1.000,00
	SVEUKUPNO ZA SUSTAV ZAŠTITE I SPAŠAVANJA	1.140.000,00	1.040.000,00	1.090.000,00

*Napomena: Način financiranja Plana evakuacije te nabavka uređaja za uzbunjivanje dogovoriti će se nakon što se utvrdi okvirni iznos za njihovu izradu, odnosno nabavku.

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Bakra objavit će se u „Službenim novinama Grada Bakra“.

KLASA:

URBROJ:

Bakar, ožujak 2017.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BAKRA

Predsjednik Gradskog vijeća:

Milan Rončević